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 ️‍  Nyt fra DIN Pro – Allan Kristensen 

Klar til en ny golfsæson? 

Foråret er endelig på vej – og det betyder én ting: Golfbanen kalder! ⛳ 

Efter en lang vinterpause er det tid til at finde køllerne frem, støve golfvognen af og nyde de første run-
der i den friske forårsluft. 

Jeg er klar til at starte en ny sæson – min 4. sæson i Skovbo Golfklub – og jeg glæder mig rigtig meget 
til at se jer alle igen og til endnu en sjov, lærerig og stabil golfsæson sammen. 

Hvad kan du se frem til? 

• Banen er i gang med at blive klargjort til sæsonens første slag. 
• Driving rangen åbner forhåbentligt snart, så du kan få svinget i gang igen. 
• Jeg tilbyder igen forskellige former for undervisning – både individuelt og på hold. 

Ønsker du at give dit spil et løft, kan du se muligheder og booke tider her: 
Lektioner 

Ønsker du mere end 1 lektion, kan du købe et værdikort, hvor du ved køb af 5 lektioner, får 1 lektion 
med i handlen, så du får 6 lektioner. ( Det til Kr. 1.250,- ) 

Kan købes her. 

Værdikort. 

Nyt i 2026 – “Gå til Golf” over 18 uger 

I år introducerer jeg et nyt koncept: 

“Gå til Golf over 18 uger” 

Her arbejder vi målrettet med dit spil over en længere periode, hvor vi gennemgår alle de vigtigste tek-
nikker i golfen, og hvor du får mulighed for at træne og repetere dem flere gange. 

Vi holder sommerpause i uge 27 – 31. 

Læs mere og book her: 
Gå til Golf over 18 uger 

Golfskoler 2026 

I år har du mulighed for at deltage i flere spændende golfskoler: 

13 – 16 juli 
Golfskole i Skovbo Golfklub 

Læs mere og tilmeld dig her. 

Sommer Golfskole i Skovbo 

8 – 15 november 

 

 

 

https://protrainer.golfbox.dk/Player/Guide/Lesson/3b62c91c-de42-4340-8704-354ebc679d7d?location=55b151bd-dff0-47f4-8109-47c960765792&resource=4040475b-b307-4f5d-8b5e-638fe903da64&date=
https://protrainer.golfbox.dk/Player/ValueCards/BuyValueCards
https://protrainer.golfbox.dk/Player/Guide/Course/3b62c91c-de42-4340-8704-354ebc679d7d
https://protrainer.golfbox.dk/Player/Guide/Course/3b62c91c-de42-4340-8704-354ebc679d7d


 

8 – 15 november 
Golfskole i Egypten 

Læs mere og tilmeld her. 

Golfskole i Egypten 

Uanset om du er nybegynder eller erfaren spiller, er golfskolerne en fantastisk mulighed for at udvik-
le dit spil og samtidig få nogle hyggelige golfdage sammen med andre medlemmer. 

Udstyr, grips og fitting 

Jeg tilbyder også i år: 

• Udskiftning af grips – slidte grips giver dårligere kontrol og kan give skader i hænder og albuer. 
• Professionel rådgivning omkring nyt udstyr. 
• Fitting med Cobra, hvor specifikationerne også kan overføres til andre mærker. 

Kom gerne forbi kontoret – jeg har prøver af forskellige grips, så vi kan finde den rigtige størrelse til 
dig. 

Nyt samarbejde – WePlayAgain 

Jeg har indledt et samarbejde med WePlayAgain, som opkøber brugt golfudstyr til gode priser. 

Det betyder, at du kan: 

• sælge dit brugte udstyr nemt 
• få et gavekort, som kan bruges til nyt udstyr hos mig 
• slippe for selv at sælge udstyr på Facebook mv. 

Lørdag den 16. maj kl. 11.00 – 15.00 besøger de os i Skovbo. 

Samme dag holder vi også demodag med Cobra, hvor du kan prøve deres nyeste udstyr. 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen. 

Jeg glæder mig til at komme i gang med sæsonen og til igen at møde jer på banen, på rangen og i 
træningen. 

 

De bedste hilsner 
Allan Kristensen 
PGA Golf Professional 
Skovbo Golfklub 

 

 

Tilbage til Forsiden 

 

 

 

https://golfslag.dk/golfskole


Der er i år tilmeldt 8 hold som følger:  

1 A række hold;  

1 B række hold;  

1 Senior A hold;  

1 Veteran D hold;  

1 Super Veteran B hold;  

1 Super Veteran C hold og  

2 Super Veteran d hold). 
 

Alle hold har fået en holdkaptajn tildelt, og jeg regner med, at I som er på de diverse 
hold har hørt fra jeres holdkaptajn, og ellers gør I det nok snart. De første kampe er i 
slutningen af april måned. 

 

Da der som oftest plejer at være mangel på damer til disse hold, og da damerne fra 
sidste år har meddelt, at de ikke ønsker at deltage på hold, hvor deres Hcp. ikke passer 
til, så vil der være en del herrer, der har tilmeldt sig Regionsgolf, som ikke kommer til 
at spille i år. Så hvis I ikke har hørt fra en holdkaptajn pt., skal I ikke regne med at være 
på hold. 

 

Jeg er ked af at skuffe mange mandlige spillere, men jeg kan ikke trylle flere damer 
frem. Håber at nogle flere damer ønsker at spille med til næste år. 

 

Håber at de som skal spille, må få nogle rigtige gode kampe og vinde rigtig mange mat-
cher, så vi igen i år kan få mange hold videre fra puljerne. 

 

Golf hilsen 

Henrik Molter 

Regionskoordinator 

 

Tilbage til Forsiden 



 

 

Der er ikke så meget nyt at berette på regel og handicap området, men 
her er en af de regler, der blev ændret i 2019: 

 

    

Bunker 

 

Du behøver ikke at spille fra en bunker. For at spare tid – og måske et 
slag eller to – kan du droppe uden for bunkeren på en referencelinje, 
der strækker sig i en lige linje tilbage fra hullet gennem stedet i bunke-
ren hvor bolden ligger. Du kan droppe så langt tilbage på den linje, som 
du ønsker, og så længe du bliver i bunkeren koster det kun eet slag, 
men når du forlader bunkeren koster det et ekstra strafslag. 

 

Jens H Bojsen 

Regel- Etikette og Handicapudvalg 

Marts 2026 
 

Tilbage til Forsiden 



Kære alle, 

Så er det endelig blevet forår efter en lidt lang og ret hård vinter med masser af sne. 

Robotter til klipning af fairways 

I tiden op mod jul havde vi fokus på at indhente tilbud på en robotløsning til klipning af 

fairways. Vi opstillede en række krav, herunder forskellige klippefrekvenser afhængigt af 

væksten på de enkelte fairways samt en garanti fra Husqvarna om, at robotterne kan nå 

at klippe hele arealet. 

Vi har indgået en aftale med Husqvarna og leaser tre af de største Ceora-modeller samt 

to af de mindre 580 Low Cut-modeller. Der er etableret ladestationer, og efter påske for-

venter vi, at robotterne er i drift. 

Aftalen er en operationel leasing, hvilket betyder, at alle mekaniske nedbrud håndteres 

af forhandleren. Vi står selv for rengøring, udskiftning af knive samt opstart af robotter-

ne, hvis de sætter sig fast. 

En fælles opgave – pas på banen og robotterne 

Med robotterne får vi en endnu bedre og mere ensartet pleje af banen – men det kræ-

ver også lidt hjælp fra jer som medlemmer. 

Jeg vil derfor gerne appellere til, at vi i fællesskab passer ekstra godt på banen: 

• Læg altid riven helt på plads i bunkeren – ikke på kanten 

• Fjern grene, kviste og andre genstande fra fairways 

• Efterlad ikke udstyr eller løse ting på banen 

Robotterne arbejder mange timer i døgnet, og selv små forhindringer kan stoppe dem 

eller give unødigt slid. Når I hjælper med at holde banerne fri, er I med til at sikre en 

bedre drift – til gavn for alle. 

Vi har en rigtig flot bane i Skovbo Golfklub, og den er et fælles ansvar. Jo bedre vi passer 

på den sammen, jo bedre bliver oplevelsen for os alle. 

Banens tilstand efter vinteren 

Greens er kommet rigtig fint gennem vinteren. Vi har valgt en skånsom opstart, da tem-

peraturerne stadig er lave, og væksten endnu ikke er helt i gang. 

Selvom vinteren bød på både meget sne og store vandmængder ved tøbrud, har dræn 

og afvanding fungeret godt. Vi står derfor med en flot og spilbar bane, hvor buggykørsel 

har været muligt fra starten. 

En stor tak til alle brugere af vinterbanen for at rydde pænt op. Det gjorde nedlukningen 

nem, og det er virkelig værdsat. 



                                            Side 2 

Nye investeringer 

I løbet af vinteren har vi investeret i en ny semirough-klipper samt en ekstra greensrulle, 

så vi nu har tre i alt. Det giver større fleksibilitet – især for det frivillige rullehold, hvor to 

kan være i gang samtidig, og hvor der hurtigt kan skiftes maskine ved nedbrud. 

Derudover er boldsamleren på driving range blevet “buret inde”, så arbejdet kan foregå 

sikkert. 

Arbejde på elmaster 

Energinet har i løbet af vinteren arbejdet på elmasterne øst for banen og udskiftet iso-

latorer. Det er årsagen til de jernplader, der har ligget fra hul 2 til tee-stederne ved hul 4. 

Sagen om elmasterne over hullerne 1, 4, 7 og 8 bevæger sig fortsat fremad. Fra vores side 

er der nu afklaring omkring en boreløsning, som vi er tilfredse med. Der mangler dog sta-

dig tilladelse til at krydse Københavns Vandforsynings hovedledninger. 

Kommende projekter 

Når banen er helt oppe i drift, og robotterne er installeret, er planen at færdiggøre det sid-

ste grøfteprojekt på tværs af hul 9 samt etablere plads til tre ekstra buggyer. Derudover er 

det forhåbningen at komme i gang med renovering af teesteder (udslagssteder) inden 

sommerferien. 

Vi glæder os til en ny sæson og til fortsat at udvikle banen – sammen med jer. 

Med venlig hilsen og rigtig god påske til alle. 

Mads 

      Jernplader til elkabler 

 

   Vinterbillede          Strømkabler lægges i jorden 

Tilbage til forsiden 



         Begynderklubbens udvalg er for sæsonen 2026 som følger:  

 

  Rikke Ulrik rikkeulrik@gmail.com 41401272,  

  Susanne Nybo sannenybo@gmail.com 20420171,  

  Erik Sørensen erik@datco.com 28876921,  

  Henrik Lundsberg h.lundsbjerg@live.dk 29336979 og  

  Michael Hansen bymarken@privat.tele.dk 29250494. 

 

Begynderudvalget vil gerne rette en stor tak til det tidligere udvalg for hjælpen i forbindelse 
med opstarten. 

Spilleplanen for 2026 (april til slut september) er nu lagt i GolfBox. I løbet af sæsonen vil 
der blive afviklet flere forskellige spilleformer, herunder gunstart, for9, løbende start, for9 
spisematch, bag9 samt spil på par 3-banen. 

Tilmelding til begynderdagene foregår via GolfBox. Første begynderdag afholdes mandag 
den 13. april. På disse dage vil deltagerne blive introduceret til de vigtigste regler, hvor de 
kan findes, samt klubbens lokale særregler og banekendskab. For undervisning i selve golf-
spillet henvises der til klubbens pro, Allan. 

Spisematcherne afholdes som udgangspunkt den sidste mandag i hver måned. Her vil der 
blive uddelt præmier for månedens resultater. 

Begynderklubben deltager i Golfens Dag søndag den 19. april. Når arrangementet er af-
sluttet, vil der blive budt på en sodavand eller en lille øl i caféen til nye medlemmer og 
hjælpere. 

Der er desuden blevet trykt flyers, som vil blive distribueret i lokalområdet samt være til-
gængelige ved printeren i klubben. 

Vi håber at se rigtig mange i Skovbo Golfklub. 

 

Tilbage til forsiden 
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Dameklubben fik afholdt det sidste arrangement i sæsonen der er gået. Fredag den 21. no-

vember mødtes 20 damer til sang, hygge og dejlig mad og fik sagt glædelig jul og godt nytår 

til hinanden. 

 

Onsdag den 14. januar 2026 afholdt vi vores årsmøde, og bestyrelsen har siden været samlet 

og har konstitueret sig, men det har ikke givet anledning til ændringer og ser fortsat således 

ud: 

 

Marianne Hernov  Formand 

Margit Grønager         Matchkoordinator 

Joan Dalgaard   Kasserer 

Gitte Asmussen        Sekretær/hjemmesideansvarlig 

 

Når vi runder 1. april afholder dameklubben deres 1. spise - / opstartsmatch – hvor alle Skov-

bodamer er velkomne til at spille med. Vi spiller 9 huller og derefter spiser vi sammen.  

Kl. 19 vil vi afholde vores opstartsmøde, hvor dameklubben giver kaffe og kage. Som skrevet 

er alle velkomne, også bare til kaffe og kage, hvor vi fortæller lidt om os og vores kommende 

sæson.  

For at vi ved hvor meget kage, vi skal sætte Carina til at bage, skal du være rar at tilmelde dig 

i GolfBox. Vi håber at se rigtig mange af Jer  . 

 

Marianne Hernov 

Formand 

Tilbage til forsiden 

 

 

 

 



Nyhed fra Herreklubben – Sæson 2026 er i gang!  
 
Først vil jeg gerne række hånden ud til alle herrespillere i Skovbo Golfklub. 
Uanset om du er 18 eller 100 år, er du mere end velkommen i Herreklubben – det eneste 
krav er et handicap på maks. 54 og lysten til at spille golf sammen med andre. 
Vi lægger stor vægt på det sociale og hyggelige fællesskab, hvor der er plads til både nye 
venskaber og faste eller nye spillemakkere – naturligvis krydret med lidt sund konkurren-
ce, hvor en vundet øl eller håneret altid er en del af charmen. 
Du er meget velkommen til at kontakte mig direkte, hvis du vil høre mere: 

✉Brian.Thorvig@gmail.com 

   40 56 66 13 

Til medlemmer af Herreklubben 
Så er sæson 2026 skudt i gang – og hvor er det skønt! 
Allerede nu vil jeg gerne sende stor ros til vores dygtige greenkeeperstab for en flot bane 
og greens, der ruller rigtig fint så tidligt på sæsonen. 
Her er lige lidt nyheder i overskrift form , men gå ind på vores hjemmeside hvor der står 
en masse mere og hvor du nu kan se tidligere udsendte nyhedsbreve. 
 
Turneringer og spilformer 
• Eclectic og Order of Merit (OM) gælder hele sæsonen – både for 9 og 18 huller 
• Matchkalenderen er opdateret på hjemmesiden (hold øje med løbende ændringer) 
• Præmier kan fortsat afhentes af andre medlemmer efter aftale 
A-række op til 17,4 og B-række fra 17,5 og op. 
 
Nyt om præmier og spisematcher 
I år har vi valgt at justere præmiestrukturen og satse på færre, men større og mere 
attraktive præmier – særligt til vores spisematcher. 
Vi ønsker at styrke fællesskabet yderligere, for Herreklubben handler ikke kun om golf, 
men også om gode oplevelser sammen. Det sociale samvær – især når vi spiser sammen 
efter en match – skaber stærkere relationer og gode snakke på tværs af medlemmer. 
 
Mad og café 
Vi er i dialog med caféen om en  tirsdagsret på almindelige spilledage. Samtidig holder 
caféen nu åbent til kl. 20.30 om tirsdagen, så flere har mulighed for at spise efter run-
den. 

Husk gerne at give caféen besked, hvis du ønsker at spise – især hvis du kommer ind 
tæt på lukketid, ellers kan du ikke forvente der er noget spiseligt. 

 
Tilbage til forsiden 

 



Efter en koldstart på året, hvor vinterbanen i for høj grad blev mere vinter end bane, måtte 
vi aflyse årets første spisematch i februar. 

En alternativ match i det nye indoor-golfcenter i Køge med 20 deltagere med efterfølgende 
spisning var en vellykket erstatning. Centret er en god ramme for både træning og mat-
cher. 

Første spisematch afvikles den 26. marts, heldigvis på sommerbanen som står flot. Spise-
matchen afvikles som holdmatch og afsluttes med fælles buffet fra Carinas køkken og præ-
mieuddeling. 

Efter årsmødet i oktober har bestyrelsen konstitueret sig med Erik Bjerregaard som for-
mand, Søren Michael Hansen som kasserer, Finn Marcussen og Flemming Lehnert som 

matchledere og Per Bargmann som seniorservicekonsulent  . Suppleant er Gitte Kri-

stensen. 

Årskalenderen byder på: 

-  6 spisematcher  

-  2 venskabsmatcher: Hjemme 4. juni mod Næstved og ude 20. august mod Trelleborg. 

-  9. juli arrangerer vi en éndags tur til en bane på Sjælland. 

-  Sommerturen fra 26.-29. maj går i år til Fyn med indkvartering 3 nætter på Hotel Faa

 borg Fjord og spil på Midtfyn Golfklub og 2 gange på Vestfyn Golfklub, og med efter 
 følgende fællesspisning og aftenhygge med underholdning af Seniorservice, 
 seniorklubbens "eget" orkester som med 13 års øvelse mestrer musikken næsten    

 bedre end golfen  .  
 Der er pt. tilmeldt 50 til turen. Vi har plads til 10 mere—sidste frist er den30. april. 

-  Og ikke mindst mødes vi hver torsdag formiddag til spil og efterhygge i klubhuset. 

Hvis du synes, det lyder tillokkende, har vi plads til flere seniorer.  
Tilmeldingsproceduren ses på hjemmesiden under ”klubber i klubben”. 

 

I ønskes alle en god sæson. 

Erik Bjerregaard 

Formand 

 

Tilbage til forsiden 



Foråret er jo lige om hjørnet og Carina glæder sig meget til at se jer alle i caféen igen. 

Åbningstiderne fra nu af er: 

 

 

 

 

 

Åbningstiden kan udvides efter aftale med Carina. 

Husk at du også kan afholde små selskaber – lige fra barnedåb, fødselsdage, bisæt-
telser osv. – op til 40 personer. Du skal bare aftale det med Carina på forhånd. 

 

Caféen tilbyder også take-away. 

 

  Ring og få et godt tilbud hos Carina på 61 72 78 10. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Tilbage til forsiden 

 

Mandag– onsdag-torsdag 
  

kl. 11.00-20.00 
  

Tirsdag 
  

kl. 11.00-20.30 
  

Fredag-lørdag- søndag    
  

kl. 11.00-16.00 
  

Køkkenet lukker normalt en halv time før. 
    



 

 
Økonomi 
 
Regnskabet for 2025 er fint, trods faldende kontingent indtægter, der blev opvejet af stigen-
de indtægter fra banen (greenfee og buggyer). Desuden havde vi i lighed med sidste år be-
sparelser på vores vedligeholdelses omkostninger på maskiner og mindre leasing. 
  
Regnskab 2025  
 
 
Kontingent 2026 
 
2. rate at kontingent 2026 bliver opkrævet pr. 1 maj 2026. 
 
 
Nye buggyer 
 
De buggyer vi bestilte i september sidste år til levering i marts måned i år er ikke kommet og 
vi kan ikke få bekræftet en leveringstermin. Vi går derfor i gang med at se, hvad det findes af 
alternativer.  
 
 
Opgradering af vores solcelle anlæg. 
 
I april får vi sat flere solceller på klubhuset og sat batterier på anlægget både i klubhus og 
greenkeepergård. 
 

 
 

Tilbage til forsiden 
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Golfsæsonen 2026 er nu godt i gang, og vores bane står – som sædvanlig – knivskarpt 

takket være vores ihærdige greenkeeperteam. Godt nok må vi her i de første uger af 

sæsonen finde os i, at det ofte er noget køligt om morgenen, så derfor lukker banen ind-

til videre først op fra kl. 9. Vi følger naturligvis løbende vejrsituationen og justerer luk-

ningerne, når det bliver mindre koldt i vejret. Det er værd at være opmærksom på, at 

selv om DMI siger +2 på banen, så kan der sagtens være rim i græsset – og det vil være 

ødelæggende for vores gode greenkvalitet, hvis vi spiller på greens, som er dækket af 

rimfrost. 

 

På den mere ’formelle’ side har vi afholdt den årlige generalforsamling i Skovbo 

Golfklub – dagsorden, regnskab og beretning kan ses på hjemmesiden, og referatet for-

ventes at være klar inden for den nærmeste fremtid. Generalforsamlingen bragte ikke 

ændringer i bestyrelsens sammensætning, så I må leve med jeres formand et par år 

endnu. På generalforsamlingen var det desværre ikke muligt at få besat posterne som 

suppleanter i bestyrelsen. Fra bestyrelsens side ser vi dog meget gerne, at vi får besat 

disse poster, så vi har nogen, som er klar til at træde til, hvis der skulle opstå vakancer 

på bestyrelsesposterne. Hvis du kunne have interesse i at prøve kræfter med den slags 

arbejde, er du meget velkommen til at give mig et kald (6058 0324) – så kan jeg uddybe, 

hvad en sådan post indebærer. 

 

Som jeg tidligere har informeret om, så holder robotterne deres indtog på banen inden 

længe. De kommer nok ikke for alvor i drift før efter påske, men forberedelserne er godt 

i gang. I den forbindelse har vi efterspurgt frivillige til at håndtere driftsstop på robotter-

ne og til at bistå med rulning af greens i weekends. Vi har fået en meget fin respons på 

disse opgaver – og for begge opgavers vedkommende har vi nu et team på 12-15 perso-

ner (til hver opgave). Der arbejdes ihærdigt på at få fastlagt datoer for uddannelse for 

begge opgavernes vedkommende. Alle, der har meldt sig til en eller begge opgaver vil få 

besked, så snart vi har fået fastlagt nogle datoer. Forventningen er, at uddannelse vedr. 

rulning vil finde sted snarest efter påske, mens uddannelsen vedr. robotterne nok først 

vil finde sted i sidste halvdel af april. Jeg er meget glad for den gode respons, vi har fået 

fra jer medlemmer, og jeg er særlig glad for at se, at der ikke udelukkende er tale om 

’Tordenskjolds soldater’. 

Fortsættes næste side 



  

side 2 

 

Man husker måske også, at vi tidligere på året efterspurgte frivillige til at give klub-

huset en overhaling. Tilslutningen til den opgave var ikke overvældende, men trods 

alt er det lykkedes en lille gruppe medlemmer – med Claus Krogh Hansen og Finn 

Nøhr fra bestyrelsen i spidsen – at få shinet klubhuset ganske gevaldigt op. Nyd det, 

når du kommer i klubben – det har pyntet ganske gevaldigt. Der mangler fortsat op-

sætning af nogle billeder m.v. i cafe-området. Jeg ved, at Claus og Finn overvejer, 

hvordan det gøres bedst for ikke at skade det nymalede lokale unødigt. 

 

Herefter er der blot tilbage at ønske alle medlemmer en rigtig god sæson med mas-

ser af birdies (eller bedre) på scorekortet. Desværre gik det ikke lige så hurtigt med 

at få årets første hole-in-one registreret (jeg har ikke hørt om nogle endnu), som det 

gjorde sidste år, hvor det ultimative slag blev slået allerede på sæsonens første spil-

ledag. Husk at give klubben besked, hvis du skulle præstere en hole-in-one – vi vil 

gerne have dem registreret, og vi giver to flasker rødvin (fra vores hole-in-one spon-

sor) til alle registrerede hole-in-ones. 

 

God golfsæson 2026 

 

Per Klinggaard 

Formand 

 

 

Tilbage til forsiden 



Foråret og påsken er over os 

 

Frem med havemøblerne – vi sætter uret en time frem og står 
dermed en time tidligere op. Det kræver lidt tilvænning, men  
til gengæld er det skønt med de lyse aftener.  

Med håbet om en god og lang sæson vil jeg ønske jer alle 

 

 

 

 

 

Susanne Reiff 

Næste nyhedsbrev kommer sidst i juni 

 

 

Tilbage til forsiden 

 


